

## 前橋フィルムコミッション 撮影協力企業サポーター登録用紙

■裏面「前橋フィルムコミッション撮影協力企業サポーター登録のご案内」記載事項を了承の上、登録を希望します。

年 月 日

住 所	=												
会社名													
電話番号													
E-mail													
種 別 (該当するもの にO)	弁当	/	宿泊	/	駐車場	/	レンタ	フカー	/	その作	也 (		)

<u>※ご記入いただきましたら、事務局までご持参いただくか、下記へ郵送または FAX をお願いいたします。</u>

-切り取り線(ご登録者さま控え)---

#### 【ご登録いただきました方へ】

①制作会社から前橋市内の食事や宿泊などの問合せがあった際に、撮影協力企業の名簿を一覧にしたものを情報として提供します。

②登録の変更・脱会・解除をする際には、info\_mfc@maebashi-cvb.com までメールもしくは FAX、お電話でお知らせください。

③市内で撮影された作品のオンエアー情報は、MFC の HP でも情報発信しておりますのでご覧ください。

前橋まるごとガイド フィルムコミッション情報ホームページ

## https://maebashi-cvb.com/fc



■その他お問い合わせ (公財)前橋観光コンベンション協会 フィルムコミッション担当 〒371-0023

群馬県前橋市本町2丁目12-1

平日 8:30~17:15

TEL: 027-235-2211 FAX: 027-235-2233

■info\_mfc@maebashi-cvb.com



# 前橋フィルムコミッション 撮影協力企業サポーターのご案内

前橋フィルムコミッションでは前橋市内で映画、TV、CM 等があった時に、弁当や宿泊などで協力いただけるサポーターを募集しています。

### 撮影協力企業サポーター登録について

- ① 登録を希望される方1名(企業)につき1枚、記入してください。
- ② 今回の手続きは「登録」であり、エキストラやイベントの参加および業者発注をお約束するものではありません。
- ③ 撮影における発注等は、頻繁ではない事も予想されます。
- ④ 登録いただいた情報は、個人情報保護法に基づき、当協会サポーターの運営業務にのみ使用させていただきます。
- ⑤ 登録内容に変更があった場合は、当協会までご連絡ください。

### 撮影協力企業提供の流れ

- ①制作会社から前橋市内の弁当や宿泊などの紹介の要請があった場合、登録されている撮 影協力企業の名簿と詳細を送ります。
- ②制作会社に名簿を見ていただき、その中から条件に合った企業を選んでいただいた上、 直接発注等をかけていただきます。
- ③制作会社から連絡があった企業様につきましては、ご対応いただける範囲で相談をさせていただきます。

### ★ロケ情報にあたっての注意事項

- ■前橋市内の撮影が頻繁でない事も予想されます。
- ■厳守事項・ロケ情報、他の情報は秘密にてお願いします。
- ■注意・協力企業の情報提供は無料とさせていただきます。
- ■情報提供並び、紹介させていただいたすべてが撮影に使用される事はございませんのでご了承願います。